VERTU手机、江诗丹顿手表 金条、金链、各种玉器、鹿茸、各种包包…



□郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

这个团伙优先选择瘦小的人 培训之后"以老带新"

(上接A07版)这个团伙的大 本营就在广州番禺。团伙成员主 要来自广东清远市与翁源县,都是 老乡带老乡。一个人通过盗窃发 家致富了,其他人就慕名而来,久 而久之,在当地形成了风气,不少 十五六岁的年轻人"发这一路财"。

在选择成员上,优先选择身材 矮小者,最低的1.5米左右,方便钻 讲钻出。

新入伙的人在番禺凑够了十 几个,就有老师"开班",系统培训 作案手法、反侦察技巧等。随后, 跟着老贼到全国各大城市作案。 团伙成员之间交叉作案,结伙不是 很固定,今天咱俩,明天他俩。

自2012年以来,他们在郑东 新区的多个高档小区多次作案。

提醒:傍晚离家要唱一出"空城计"

的目标下手?"11月14日下 午,在郑东公安分局审讯室 内,记者问"阿强"

"黑灯瞎火的房子是首 要选择对象。"阿强不假思索 地说,他们每次作案一般是 两三人一组。到一个高档小

"你们一般选择什么样 区后,他们就在小区内转悠, 看到相对偏僻又没有亮灯的 一二楼的房子,他们就去敲 门,试探屋子里是否有人。 确定家中无人后,他们就用 随身携带的专业工具破窗而 入,搜刮一空后,再从进去的 地方原路返回。

民警提醒:傍晚出门 前,不妨将家里的灯打 开,唱一出"空城计"。如 果是长期不住人或者每 天回家很晚,不妨将家里 的门窗、防盗窗加固,有 条件的,最好装一个家用 报警器。

赃物如奢侈品展览会

昨日,在郑东公安分局 案件侦办大队会议室,民 警将部分赃物摆放了满满 一桌,金条、金链、手机、摄 像机、笔记本电脑、平板电 脑、各种玉器、鹿茸等名贵

药材、各种包包、知名白 酒、各类收藏册等,让人看得 眼花缭乱。

警方还没有对这些物品 进行估价,但至少价值数百 万元。因为这里的VERTU手 机,最便宜的也要十几万;还 有江诗丹顿手表,价值要40

稍后,这些失物将向失 主发放。目前,此案正在进 一步审理中。

认识一下两件奢侈品

VERTU 手机:作为 2002年创立的尊贵手机品 牌,VERTU的宗旨就是替世 界各地的富翁量身定做手 机,想定做手机的用户只有 在预约情况下或者在特定的 专卖店才能得到VERTU手 机。该品牌的机型从外观、 用料到功能绝对称得上有王 者风范,平均每款售价十几

万元人民币。

江诗丹顿(Vacheron Constantin):世界最著名 钟表品牌之一,1755年创立 于瑞士日内瓦。江诗丹顿 每年仅仅生产2万多只 表。在腕表之家网站上,一 款江诗丹顿传承,价格高达 680 多万,便宜的也要10万 元左右。



江诗丹顿手表



中国礼遇 国字宋河

金 宋河酒业股份有限公司